



ХОРОШО БЫТЬ ДОЧКОЙ СОБЯНИНА



Две дочери мэра Москвы **Сергея Собянина** уверенно смотрят вперед. Ведь они не менее «талантливы», чем жена Лужкова Елена Батурина.

Царские хоромы

Младшая дочь мэра Ольга Собянина еще в **12 лет** стала владелицей **308-метровой квартиры** в центре Москвы. Эту квартиру Собянину временно предоставили при переезде в столицу. И пока простые москвичи годами простаивают в очереди на квартиру, царские хоромы переписали в собственность дочери. Запрет на приватизацию служебных квартир при этом просто проигнорировали. Теперь Ольга Сергеевна Собянина — обладательница недвижимости стоимостью **173 миллиона рублей**.

Это, кстати, **в 6 раз больше**, чем доход Собяниных за последние **10 лет**.

Подарок на день рождения

Старшая дочь Собянина Анна тоже не обделена судьбой. Ей на **25-летие** досталась уютненькая **205-метровая квартира** в Центральном районе Санкт-Петербурга — на Малой Конюшенной улице. Элитный дом в двух шагах от Невского проспекта. Апартаменты юной Анны Сергеевны оцениваются в **116,6 миллионов рублей**.

Монументальное искусство

Роскошной квартирой интересы Анны Сергеевны Собяниной в Санкт-Петербурге не ограничиваются. В 2010 году выпускница факультета монументального искусства учредила строительную компанию ООО «Форус-Групп». Без какого-либо опыта ей тут же удалось заключить контракты на строительство и ремонт зданий, поставку для них мебели с **Правительством РФ, Министерством обороны и администрацией Ханты-Мансийска**.

Как вы думаете, почему дочери Собянина владеют квартирами на 300 миллионов рублей?

ГЛАВНОЕ – МОСКВА!
ГЛАВНЫЕ – МОСКВИЧИ!



Собянин